

Агаджанян Стефани, 11 «В» класс, МБОУ гимназия №1

города Армавира

100 баллов на ЕГЭ по литературе

Достижение высокого результата на экзамене – это всегда заслуга усердного



труда, дисциплины и веры в свои силы. Мой результат – не случайность, а результат целенаправленных усилий и умения правильно организовать свое время и учебный процесс.

Секрет успеха заключается, в первую очередь, в любви к предмету. Страсть к изучаемым темам, интерес к литературным произведениям, умение анализировать их – все это позволило мне получить высокие баллы на ЕГЭ. Когда учишься с увлечением, процесс обучения становится не только приятным, но и эффективным.

Важным аспектом успешной сдачи экзамена является также правильная методика изучения литературы. Прочитав какое-либо произведение, не стоит просто откладывать книгу, уверенно думая, что вы все запомнили. Необходимо разобрать его на уровне анализа, выписать ключевые мысли героев, чтобы в дальнейшем выучить их и суметь применить эти цитаты в сочинениях. Также необходимо не пренебрегать лирикой, а учить и анализировать как можно больше стихотворений, для пополнения своего багажа, тем самым облегчив себе задачу в задании на сопоставление.

Искренне благодарна своему учителю, Комаровой О.Ю., которая всегда поддерживала меня, давала советы, помогала найти наиболее эффективный путь отработки того или иного задания.

Кроме того, все мы, одиннадцатиклассники, сдаем не один предмет на ЕГЭ, и здесь важно правильно планировать свое время. Рациональное распределение нагрузок, регулярные занятия и систематическое повторение изученного материала – все это позволяет достигать высоких результатов.

Будьте целеустремленными, увлеченными и организованными, и ваши успехи не заставят себя ждать! Вся пройденная вами дорога и все усилия приносят свои плоды, что подтверждают все обучающиеся, набравшие 100 баллов на ЕГЭ!

**Акопянц Альберт, 11 «А» класс МБОУ гимназии №1
города Армавира
100 баллов на ЕГЭ по русскому языку**

Секрет успеха на ЕГЭ, как мне кажется, очень прост: нужно много работать!



К подготовке к экзамену по русскому языку я приступил в начале 10 класса и в течение года усиленно занимался повторением теории и отработкой тестовой части. Я понимал, главное - знать правила и действовать в соответствии с ними и тогда уже к концу 10 класса можно уверенно решать тестовую часть среднего уровня сложности. В 11 классе я стал выбирать тесты сложнее, а также больше времени стал уделять сочинению. В классе совместно с учителем мы разбирали варианты, максимально приближенные к реальному экзамену, использовали пособия и материалы, разработанные ФИПИ. Много я занимался дополнительно: читал тексты, определял их проблемы, регулярно писал сочинения.

Я благодарен Астанковой С.А., своему преподавателю русского языка, которая научила меня находить наиболее эффективные алгоритмы выполнения заданий, объяснила важность работы над ошибками и грамотного анализа свои результатов в ходе подготовки к экзамену. Никогда нельзя довольствоваться малым, всегда надо стремиться к большему.

На протяжении многих лет я шел к цели, так как понимал, что высокие баллы на ЕГЭ позволят мне поступить в хороший ВУЗ и получить профессию. Сейчас с уверенностью могу сказать: нет ничего невозможного, если ты идешь к своей мечте, главное - трудиться и, несмотря ни на что, двигаться вперед!

**Горовенко Варвара, 11 «А» класс МБОУ гимназии №1
города Армавира
100 баллов на ЕГЭ по русскому языку**

Я рада поделиться с будущими выпускниками своим опытом подготовки к



ЕГЭ по русскому языку, который помог мне набрать максимальное количество баллов. Первое и самое важное правило – начинайте готовиться заранее. Разделите все материалы на блоки и распределяйте время равномерно, чтобы успеть изучить и отработать все темы. Наш учитель русского языка Астанкова С.А. помогла нам собрать в одном справочнике всю нужную теорию, структурировать её и

распределить по заданиям, определить «ловушки» ЕГЭ, требующие особого внимания. Это сильно облегчило подготовку к тестовой части.

Как получить максимальные баллы за сочинение? Ответ прост: читайте! Каждый день посвятите чтению как минимум час - это даст вам не только знания, но и улучшит навык анализа текста, расширит кругозор и словарный запас. Не забывайте про практику написания сочинений разной тематики. Тренируйтесь выстраивать логичные аргументы, обосновывать свою точку зрения, использовать разнообразные языковые средства. Я, например, минимум раз в неделю писала сочинения, а до этого мы в классе писали мини-сочинения, поэтому в 10-11 классах было значительно проще писать сочинения в формате ЕГЭ.

Помните, что уверенность в себе, правильный режим дня и здоровый образ жизни также играют важную роль в успехе на экзамене. Поверьте в себя, не теряйте мотивации даже в трудные моменты и помните, что плоды труда не заставят себя долго ждать. Удачи вам на экзамене!

Спирина Тамара, 11 «А» класс МБОУ гимназии №1

города Армавира

100 баллов на ЕГЭ по химии

С конца восьмого класса я знала, что хочу стать врачом, поэтому уделяла



особое внимание подготовке к экзаменам. Этот путь был достаточно сложным, он требовал большого количества усилий. Последние несколько лет мне приходилось постоянно учить новую информацию, решать различные тесты и проходить тренинги. Но сейчас я могу с уверенностью сказать, что все приложенные мной усилия были не зря. Я очень благодарна своим учителям, которые не только дали знания по

предметам, но и научили меня терпению, усидчивости и вере в себя. Мне очень помогали члены моей семьи и друзья, их поддержка была просто необходима. Конечно, хорошие результаты требовали усердной работы, но я старалась не забывать и об отдыхе. Важно помнить, что невозможно делать все вовремя и идеально. Небольшие ошибки не должны Вас огорчать, они позволяют нам становиться лучше и опытнее. Я желаю Вам удачи. Верьте в себя, и все точно получится!

**Шатохина Полина, 11 «А» класс МБОУ гимназии №1
города Армавира
100 баллов на ЕГЭ по химии**

Химия всегда была мне интересна. Изучая её, понимаешь, как устроена



жизнь на планете. Благодаря этой науке можно объяснить любое явление в природе, процесс в теле человека или животного, в растениях. Свой жизненный путь я решила связать с медициной, поэтому химии я придавала первостепенное значение при подготовке к ЕГЭ.

За время подготовки к экзамену было выучено множество конспектов с теорией, которая также многократно отрабатывалась на практике (различные тесты, тематические тренинги, лабораторные работы).

Я выражаю огромную благодарность своим учителям, наставляющим меня на протяжении этих лет. На своем опыте я поняла, что путь подготовки к экзаменам довольно сложен и тернист, но при качественной работе вы обязательно добьетесь заветного результата.

Цените свое время и здоровье, давайте себе и своему телу отдых. Позволяйте себе допускать ошибки и не огорчайтесь из-за них, ведь на ошибках мы учимся. Желаю каждому будущему выпускнику выносливости, удачи и веры в себя.